

巴黎奥运:中美“对决”是最大看点

2024年巴黎奥运会将于7月26日至8月11日举行,中国代表团的405名运动员将参加30个大项42个分项236个小项的角逐。在巴黎奥运会小项总数较东京奥运会减少10个的情况下,中国的参赛小项数增加了11个,是境外参赛小项数最多的一届奥运会。

本届中国代表团运动员的平均年龄为25岁,共有42名奥运冠军,有177人参加过东京奥运会,有182人有参加奥运会的经历。代表团中,年龄最大的运动员是37岁的竞走选手刘虹,11岁的滑板女选手郑好好则是年龄最小的参赛选手。出战奥运次数最多的刘虹、铅球名将巩立姣和撑竿跳高选手李玲,都将连续五届征战奥运。男乒运动员马龙在2012年伦敦、2016年里约和2020年东京三届奥运会上共斩获5枚金牌,此次也将再战巴黎。

本次巴黎奥运会,共有223人是首次参加奥运会,占中国选手总数的55%,其中以00后居多。近两年来已在世界舞台上崭露头角的他们,有望在多个项目上取得突破。

在中国体育代表团中,未满20岁的小将共有近40名,其中不少来自滑板、霹雳舞等奥运会新兴项目。这些备受年轻人喜爱的潮流运动项目,将为巴黎奥运会涂上更丰富的色彩。

跳水、举重、乒乓球、射击、体操、羽毛球是中国代表团的六大传统优势项目。在东京奥运会上,这6项联袂贡献27金,占中国

代表团金牌总数(38枚)的70%以上。巴黎奥运会,中国队在这六大赛项目的发挥将决定本届奥运会金牌的“基本盘”。

国乒有望向包揽五金发起冲击。东京奥运会上,国乒憾失混双金牌,孙颖莎/王楚钦志在收复失地。全红婵、陈芋汐等五位奥运冠军和五位世锦赛冠军领衔的中国跳水“梦之队”,在全部八个项目中具备夺金实力。

拥有张雨霏、汪顺等6位奥运冠军的中国游泳队,在巴黎奥运周期状态稳定,覃海洋、小将潘展乐和唐钱婷的崛起,让中国游泳队更值得期待。此外,中国队在花样游泳和艺术体操项目上有望取得突破。

据美联社报道,美国奥运代表团派出592名运动员,女选手314人,男选手278人。其中,获得奥运会奖牌最多的是女子游泳选手莱德基,她共获得7枚金牌和3枚银牌。美国队历来是奥运会上,美国代表团都占据了奖牌榜第一的位置;金牌榜上,他们在1992年以后也仅在2008年败给了主场作战的中国队。东京奥运会上,美国代表团在29个大项上有奖牌入账,展现出了强劲的综合实力。

中美奖牌榜对决,可能是本届巴黎奥运会的最大看点。亚洲方面,日本代表团运动员总人数达410人,创下在海外举办的奥运会之最。其中有7项集体球类项目晋级巴黎奥运会。 陈甘露

电影院可以看奥运会

2024年巴黎奥运会将于当地时间7月26日至8月11日举办(北京时间7月27日至8月12日)。今年,国内观众可在电影院看奥运会。

日前,“中影发行”微信公众号发布《中影发行关于2024年巴黎奥运会电视节目院线影院发行放映的声明》,称中国电影股份有限公司北京电影发行分公司已与中央广播电视台总台中广影视卫星有限责任公司就中央广播电视台总台

2024年巴黎奥运会电视节目在中华人民共和国大陆地区(不包括香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区)院线影院的发行放映达成独家合作。这是奥运会首次登陆国内大银幕。

据院线透露,放映巴黎奥运会的比赛,对场地、设备、网络的要求都比较高。院线将需要经过技术测试,深圳、佛山部分设备先进的影院有较大概率通过该测试。 金哲华

诚信经营长达20年 消费者喜爱的海参品牌 买得放心 吃得满意

买海参就到一品康

特价大连刺参	长岛刺参	大连刺参	长岛淡干刺参	大连淡干刺参
2600元3斤	4000元3斤	4800元3斤	5800元3斤	8000元3斤

即食刺参1000元6斤 北极参1000元3斤 贵州金酱酒580元1箱(6瓶)

本市送货 | 全国包邮 | 代发货海参

预定电话: 15166666441赵经理 送货电话: 13335020177任经理

地址: 青岛市北区台东六路28号(威海路工行后) 公交: 威海路站下车 地铁: 台东站F口出
地址: 济南市历下区泺源大街6号(山东新闻大厦一楼) 任氏海参 联系: 马经理

巴黎将试飞“空中出租车”



法国政府近日批准在巴黎奥运会和残奥会期间试验电动飞行出租车(上图)。从上午8时到下午5时,“飞的”可以每小时飞两次。

法国交通部近日批准在巴黎东部奥斯特利茨(Austerlitz)的塞纳河段建立一个供“空中出租车”使用的“直升机场”或起降平台,并将相关空域开放“民航使用”。在巴黎奥运会和残奥会期间,将开设三条“飞的”路线,用于探索城市交通密集地区推行

通行新模式的可行性。“飞的”每天运营时间将从上午8时到下午5时,飞行次数为“每小时两次,总计不超过900次”。值得注意的是,由于未能及时获取欧洲航空安全局(EASA)的认证,“飞的”只能进行免费演示飞行,而无法实施收费运营。

这款飞行器是Volocopter制造的第四代eVTOLs“车型”。飞行器有两个座位,配备了环绕在驾驶舱上方的18个旋翼,由电池提供动力。 吕鸥

巴黎这样搞“绿色奥运”

巴黎奥组委主席托尼·埃斯坦盖表示,比近两届夏季奥运会减少50%的碳排放量是巴黎奥组委对世界的承诺。

本届奥运会的奥运村充分利用当地已有建筑设施,如将影视基地改造成有3200个座位的超大餐厅,电影工作室改装成运动员训练室,利用当地医学院资源组建综合诊所等。在奥运村的换乘大厅上方,安装了一个太阳能光伏临时顶棚,这个顶棚不仅能为运动员遮阳,还能给附近建筑物供电。

为充分节能减排,奥运村没有安装空调,室外铺设的浅色地砖可增强

光反射,避免热岛效应;毗邻塞纳河的地理位置可增强空气流通;利用地温冷却系统将冷水泵入公寓,让室内外实现“6至10摄氏度”的温差。

此外,奥运会结束后,奥运村将被改造成一个拥有3000间房屋的社区。有消息称,这些建筑物届时将使用可再生能源建造,且屋顶将被用于发展都市农业。

为了让更多人实现“绿色出行”,巴黎所在的法兰西岛大区将为本届奥运会新建长达400公里的奥运自行车道,以实现“100%可骑行”的目标。 姚友明

中国体育器材“出征”巴黎奥运会

2024年巴黎奥运会上,除了挥洒汗水的中国奥运健儿,还将有来自中国企业的体育器材。在本届奥运会上,中国企业生产的体育器材将出现在柔道、乒乓球、举重、摔跤、自行车等多个项目的赛场上。它们凭借过硬的质量、创新的产品形态,展现我国科技创新的成果。

乒乓球:击球落点更精准

作为本届奥运会的乒乓球供应商,广州双鱼体育用品集团有限公司在国际乒乓球联合会标准的基础上更进一步,把奥运会用球的公差一缩再缩,实现了弹性公差不超过4毫米,重量公差仅0.015克,硬度公差0.03毫米。

除了比赛用球,国际乒乓球联合会对比赛用球台也有严格要求。巴黎奥运会乒乓球球台供应商——上海红双喜股份有限公司对球台台面进行了系统优化。该公司生产的奥运会用球台的摩擦系数等参数,远高于国际乒乓球联合会制定的相关标准。

杠铃:让运动员抓握更稳

巴黎奥运会举重比赛用杠铃来自中国企业——河北张孔杠铃制造有限公司。

杠铃杆上刻有细密花纹的部分被称为滚花,它可以增加杠铃的摩擦力。总经理张志国请人制作加工刀具,设计新花纹,独创了45度花纹,结束了行业内只有60度和30度花纹的历史。这一创新让运动员抓握杠铃时更稳,减少了因打滑带来的伤害。凭此优势,河北张孔杠铃制造有限公司多次成为奥运会举重比赛杠铃供应商。

运动地板:可100%回收循环使用

巴黎奥运会的三人篮球比赛项目所用器材中将有河北英利奥体育用品有限公司的身影。通过和国际篮球联合会的联合攻关,河北英利奥体育用品有限公司研发出SES新型橡胶材料,打造了新一代三人篮球运动地板。相较同类产品,SES橡胶弹性地板弹性更佳,可以更好地保护运动员的身体,且铺装方便,便于维护,能够实现100%回收循环使用。 都芃